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                 LED显示屏系统故障排除-八步

第1步：检查显卡设置部分是否设置好，根据需要设置方法在光盘电子档中有，请查阅。

第2步：检查系统基本连接，如 DVI 线，网线插口是否正确，主控卡与电脑PCI 插曹的连接，串口线连接等，连接方法已经有图例，请认真查阅参考。

第3步：检查电脑及LED电源系统是否满足使用需求。当LED屏体电源不足时，当显接近白色（耗电多）会引起画面闪烁，根据箱体电源需求配制合适供电电源。

第4步：检查发送卡的绿灯是否有规律闪烁，闪烁转第6步，如果不闪烁，重新启动，没进win7/XP之前检查绿灯是否有规律闪烁,如闪烁转第二步操作，请检查DVI线连线是否连接好，如果问题没解决为发送卡、显卡和DV线I三者之一有故障，请分别更换后重复第3步。

第5步：请按软件说明进行设置或重新安装后再设置，直到发送卡绿灯闪烁，否则重复第3步。

第6步：检查接收卡绿灯（数据灯）是否与发送卡绿灯同步闪烁，如果闪烁转第8步，检查红灯（电源）是否亮，如果亮转第7步，不亮检查黄灯（电源保护）是否亮，如不亮检查电源是否接反或电源无输出，如亮检查电源电压是否为5V，如是关掉电源，去掉转接卡及排线再试，如问题没解决为接收卡故障，更换接收卡，重复第6步。

第7步：检查网线是否连接良好或太长(必须使用标准的超5类网线，无中继器的网线最长距离小与100米)，检查网线是否按标准制作（请查阅统安装与设置），如问题没解决为接收卡故障，更换接收卡，重复第6步。

第8步：检查大屏电源灯是否亮，如不亮转第7步，检查转接卡接口定义线是否与单元板匹配。

注意：大部分屏体连接好后，都有可能出现局部某箱体无画面或者花屏，由于网线的RJ45接口连接不牢固，或者接收卡电源没有连接，导致信号没有传过去，所以请重新拔插网线（或者调换），或插上接收卡电源（注意方向）都能解决问题。

户外LED显示屏(模组)日常维护说明：

1、多块模组连续不亮或有异常：检查信号方向第一块不正常模组的排线和电源线是否接触良好，如模组无LED亮，则表明无电源输入，请检查电源部分（可用万用表检查），如出现花色（有色彩混乱的亮点）则表明模组无信号输入，请检查第一块不正常模组的排线的输入端是否接触紧密，可多次拔插测试，如问题依旧可以调换新的排线。

2、单模组不亮：检查该模组的电源供应是否良好，主要是检查模组上的电源插座是否有松动。如整块模组出现颜色混乱或者色彩不一致（但有信号输入，有正确的画面）则为信号传输排县接触不良，重新插拔排线，或者更换测试过的排线。如更换良好的排线仍有同样问题，请察看PCB板的接口是否出现问题。

3、单灯不亮问题检测方法：用万用表检查LED是否损坏，如果灯坏了就按下面第5项换灯。具体测灯方法：把万用表打到电阻X1档，指针式万用表黑表笔接LED的正极，红表笔接负极（数字表黑笔接负，红笔接正），如果LED亮，所测的灯是好的，如果灯不亮，所测的灯是坏的。

4、LED坏点维护（失控点）：经过单灯检测确认为 LED损坏，则根据实际需求，选择性采用下列维护方法。

正面维护：用对应型号的螺丝刀从正面将固定面罩螺丝去除掉（注意保留好螺丝），取下面罩，进行换灯（请按照下面换灯方法换灯），换灯和胶体密封结束后，将原面罩复原，上紧螺丝（上螺丝时请注意不要压住灯），最后如有胶体残留在LED表面请细心清除胶体。

        背面维护：用对应型号的螺丝刀从背面将螺丝去除掉（注意保留好螺丝），拔掉信号排线，为安全请不要拔掉电源连接线，以防止意外，小心将模组从钣金孔中取出，移到箱体背面，然后依照正面维护方法对单个模组进行维护换灯（请按照下面换灯方法换灯）或者检修其它。

5、换灯：将损坏LED周围的胶体用尖利工具（如镊子）去除掉，并使LED针脚清楚的表露在视线中，右手用镊子夹住LED，左手用烙铁（温度大约为40度左右，过高温度将对LED造成损伤）接触焊锡，并做稍许停留（不超过3秒钟，如超过时间但并不达到拆卸要求，请冷却后再重新尝试）将焊锡融化，用镊子将LED去掉。将符合要求的LED灯正确的插入PCB电路板的孔中，（LED灯的长脚为正极，短脚为负极，PCB上 “方孔”为LED正极针脚插孔，“圆孔”为LED的负极针脚插孔），将少许焊锡丝融化，黏合在烙铁头上，用镊子调整好LED方向，使其平稳，将焊锡焊于LED和PCB相连处，用相同类型的胶体（PH值=7）密封好LED。

显卡设置-ATI的镭(RADEON)系列9550计算机显卡为例说明：

        此说明仅以ATI的镭(RADEON)系列9550 计算机显卡 为例说明，若您用其他显卡，请以此为参考调试。

注意:显卡设置部分有3个设置项，并必须满足2、3选项在显卡驱动软件中条件,所以您必须安装适合显卡类型的显卡驱动软件。

屏幕刷新频率必须为 60HZ 否则无画面显示。

显示器选项中需要在”复制”模式中(不同显卡表达意思不同,请注意).

       显卡的显示选项中 应有一项”全部相同”(ATI 9550在 显卡条件软件中的 “视频—影院模式—全部相同 (下拉菜单中)”

如有疑问请咨询计算机供应商，以便方便迅速解决您的问题。


李从涛 电话：13641008880 E-mail:13641008880@qq.com
地址：北京市昌平区北七家镇西沙各庄欧亚德工业园  传真：010-57181114 
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